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Študentski svet                                                                                                                                                                              
UL AGRFT 

Trubarjeva cesta 3                                                       
1000 Ljubljana                                     

studentski.svet@agrft.uni-lj.si  

 

  

 

 

 

 

Ljubljana, 15. 10. 2025 

 

ZAPISNIK 

8. REDNA SEJA ŠTUDENTSKEGA SVETA (ŠS) 15. 10. 2025 

  

PRISOTNI:  

 

Matic Dominko (predsednik), Vukašin Stepančić, Lara Šifrer, Maja Kunaver, Emanuel Krajnc, 
Ivona Furlan (podpredsednica)  

PRISOTNA PO VIDEOKLICU: Doroteja Drevenšek 

OPRAVIČENO ODSOTNI: Marko Rafolt 

 

DNEVNI RED:  

1.) Potrditev dnevnega reda 8. redne seje 
2.) Potrditev zapisnika 7. redne seje in 2. korespondenčne seje 
3.) Poročilo predstavnikov študentov v delovnih telesih UL AGRFT 
4.) Poročilo AGRFT Festivala 
5.) Predlog za projekt ''Odprto platno'' (FTV - oddelek)  
6.) Predlog GLR oddelka za (so)uporabo študentske sobe na Trubarjevi. 
7.) Potrditev novega poslovnika ŠS AGRFT (TOČKA ZAPRTA ZA JAVNOST) 
8.) Potrditev letnega poročila ŠS AGRFT 
9.) Imenovanje volilne komisije in začetek postopka volitev v ŠS AGRFT 2025/2026 
(TOČKA ZAPRTA ZA JAVNOST) 
10.) Prošnja o predavanju Akademije za Varuške 
11.) Habilitacijsko mnenje doc. dr. Zala Dobovšek 
12.) Habilitacijsko mnenje asist. Sara Slivnik 
13.) Razno 
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POROČILO 

1.) Potrditev dnevnega reda 8. redne seje ŠS AGRFT 2024/2025. 

Predlog sklepa 1: ŠS AGRFT potrjuje dnevni red za 8. redno sejo ŠS AGRFT 2024/2025                            
Predlog je bil potrjen sklepčno z sedmimi glasovi ZA (7) .  

 

2.) Potrditev zapisnika 7. redne seje in 2. korespondenčne seje 
Priložena dokumentacija: Zapisnik 7. redne seje ŠS AGRFT 15. 9. 2025, Zapisnik 2. 
korespondenčne seje ŠS AGRFT 26. 9. -  28. 9. 2025 

Predlog sklepa 2: ŠS AGRFT potrjuje zapisnik 7. redne seje in 2. korespondenčne seje, ki bosta 
javno objavljena na uradni spletni strani UL AGRFT.                                                                                                                                                      
Predlog je bil potrjen sklepčno s sedmimi glasovi ZA (7) 

 
3.) Poročilo predstavnikov študentov v delovnih telesih UL AGRFT 

KOLEGIJ DEKANJE: Predsednik poroča o izbranih glavnih temah iz kolegija dekanje: Imenovanja v 
nova delovna telesa senata UL, predlogi za spremembo statuta UL, zamakanje v veliki gledališki 
dvorani, seznanitev z rebalansom finančnega načrta, kolesarnica. 

prenova kluba na trubarjevi – predlog, da se še enkrat poišče in razmišlja o bolj primernem 
prostoru za klub na aškerčevi – predlog študentov. 

AKADEMSKI ZBOR: izr. prof. Stanko Kostanjevec je izvoljen za novega nadomestnega senatorja. 

SENAT: Aljaž Bastič izvoljen v naziv docenta, GLR predlog o skrajšavi za omejitev na 2 študentov.  

SESTANKI ODDELKOV:  

- FTV: Predlog del za prešernove nagrade: Zorko Aljaž, Pernuš Tadej, Vintar Damir;  
Urne postavke za študente pri obštudijskih dejavnostih UL AGRFT; Projekcija za dijake 
GFML; Predlog za projekt odprto platno (točka 5.) 

 

4.) Poročilo AGRFT Festivala  

AGRFT Festival je končan. Konec tedna bo potekal evalvacijski sestanek z organizatorji. 

 

 

 

5.) Predlog za projekt ''Odprto platno'' (FTV - oddelek) 

Predsednik ŠS AGRFT je po e-poštnem naslovu od predstojnika FTV oddelka prejel predlog za 
projekt Odprto platno: 
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''Na sestanku oddelka smo se pogovarjali in predlagamo uvedbo »odprtega platna«, ki bi se 
izvajala vsake na določeno obdobj, kjer lahko študentje izberjo AV dela za prikaz v kinodvoarni. 

Predlog se posreduje ŠS.'' 

Predlog sklepa 3: ŠS AGRFT potrjuje predlog o projektu Odprto platno s pogoji: zagotovitve 
pravic za predvajanje in da se uvede sistem izbere filmov (vsak mesec en letnik).                                                                                                                                                      
Predlog je bil potrjen sklepčno s sedmimi glasovi ZA (7/7) 

 

6.) Predlog GLR oddelka za (so)uporabo študentske sobe na Trubarjevi. 

Predsednik ŠS AGRFT je po e-poštnem naslovu od predstojnika GLR oddelka prejel predlog za 
souporabo študentske sobe na Trubarjevi: 

Na Oddelku za gledališče in radio bi želeli s Študentskim svetom, pravzaprav celotono 
študentsko skupnostjo UL AGRFT pregovoriti pobudo glede (so)uporabe študentske sobe na 
Trubarjevi, t.i. 706. 

Po naši oceni se soba sicer občasno uporablja za individualne potrebe posameznih 
študentk_študentov, vendar ni preveč prijetna, ne izkorišča svojih (prostorskih) potencialov in je 
premalo uporabljana. 

Po drugi strani Oddelek za gledališče in radio na Trubarjevi nima svojih prostorov (z izjemo 
kabineta producentke in kabineta prof. Zupančiča), bi si pa želeli imeti možnost občasne 
uporabe prostora za razvoj projektov, kot so AGRFT festival, obštudijski projekt Knjiga in branje, 
Smer B, Parl, mednarodni projekt Erasmus Mladinskega gledališča, občasna srečanja in 
sestanke s strateškimi partnerji, ipd. 

Prostor bi bilo možno uporabljati tudi za uredniška srečanja za Adept, Akademijski list, za 
organizacijo sipozijev ipd: skratka kot eno tako razvojno pisarno. 

V največjem možnem interesu pa bi nam bilo, če bi lahko razvili delovni prostor souporabe med 
študenti in zaposlenimi, za srečevanja manjših skupin, kakšno konzultacijo, bralni kotiček ipd.  

Naša ideja je, da bi vas nagovorili k takšni souporabi, pri čemer niti pod razno ne bi želeli, da bi 
imeli občutek, da vas izrinjamo iz prostora; nasprotno predvsem si želimo povečati njegovo 
uporabo. 

Ker je oddelek izrazil željo predstavitve predloga bo posredovan naslednjemu mandatu ŠS.  

 

7.) Potrditev novega poslovnika ŠS AGRFT (TOČKA ZAPRTA ZA JAVNOST) 

Priložena dokumentacija: POŠSAGRFT-2 predlog 

Za sprejetje predloga je potrebna 2/3 večina vseh svetniških glasov ZA (6 svetnikov). 

Predlog sklepa 4: ŠS AGRFT potrjuje nov poslovnik ŠS AGRFT, ki bo javno objavljen na uradni 
spletni strani UL AGRFT in prične veljati naslednji dan.                                                                                                                                                      
Predlog je bil potrjen sklepčno s sedmimi glasovi ZA (7) 
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8.) Potrditev letnega poročila ŠS AGRFT 

Priložena dokumentacija: Osnutek letnega poročila 2024-2025.docx 

Predlog sklepa 5: ŠS AGRFT potrjuje Letno poročilo ŠS AGRFT za mandatno obdobje 2024-
2025, ki mu bo dodan potrjen zapisnik 8. redne seje. Poročilo bo javno objavljeno na uradni 
spletni strani UL AGRFT.                                                                                                                                                        
Predlog je bil sprejet sklepčno s sedmimi glasovi ZA (7/7) 

 
9.) Imenovanje volilne komisije in začetek postopka volitev v ŠS AGRFT 2025/2026 

(TOČKA ZAPRTA ZA JAVNOST) 

Priložena dokumentacija: Poziv za izdajo razpisa volitev v Študentski svet  AGRFT v letu 2025-
2026.signed 

Predlog sklepa 6: ŠS AGRFT potrjuje Poziv za izdajo razpisa volitev v ŠS AGRFT v letu 2025-
2026.                                                                                                                                                                                
Predlog je bil sprejet sklepčno s sedmimi glasovi ZA (7/7) 

*Emanuel Krajnc po tej točki zapusti sejo. 

 

10.) Prošnja o predavanju Akademije za Varuške 

Predsednik ŠS AGRFT je od Akademije za varuške prejel predlog o izvedbi predavanja: 

Zdravo, 

od 14. do 16. novembra bo v Ljubljani potekala že 5. Akademija za varuške. Akademija je 
namenjena vsem, ki se ukvarjajo ali se želijo ukvarjati z varstvom otrok. Naš glavni cilj je 
ustanoviti mrežo usposobljenih in zaupanja vrednih varušk ter jih povezovati z družinami, ki 
iščejo pomoč pri varstvu otrok. 

Akademija za varuške je namenjena predvsem mladim, zato bi jim radi z vašo pomočjo približali 
poklic varuške, ki jim je še precej nepoznan, saj družine kot fizične osebe pomoči ne morejo 
iskati preko študentskih servisov, največ dijakov in študentov pa delo išče ravno tam. Varstvo 
otrok omogoča izjemno paleto izkušenj, prilagodljiv urnik in nadpovprečni zaslužek. 

Na vaši lokaciji bi z veseljem izvedli brezplačno predavanje o delu varuške, v živo (ali online), v 
oktobru oz. najkasneje v prvem tednu novembra. Za več informacij sem vam na voljo 
ustanoviteljica Akademije za varuške, ki bi kot dolgoletna varuška (doma in v tujini) tudi izvedla 
predavanje.  

Hvala, ker nam boste pomagali razširiti glas do oseb, ki so rojene za delo z otroki.  

Lep pozdrav, Nika Kajnih Akademija za varuške 051 359 392 www.akademijazavaruske.si 

Predlog sklepa 7: ŠS AGRFT potrjuje organizacijo predavanja Akademije za Varuške kot online 
predavanje. Predlog je bil potrjen sklepčno s šestimi glasovi ZA (6/6). 

 

 

http://www.akademijazavaruske.si/
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11.) Habilitacijsko mnenje doc. dr. Zala Dobovšek 

Dekanat UL AGRFT je zaprosil ŠS za podajo mnenja na podlagi anket o pedagoškem delu doc. dr. 
Zale Dobovšek za prvo ponovno izvolitev v naziv docentke za področje dramaturgija in študiji 
scenskih umetnosti. Mnenje bo pripravil/a Maja Kunaver. 

 

12.) Habilitacijsko mnenje asist. Sara Slivnik 

Dekanat UL AGRFT je zaprosil ŠS za podajo mnenja o pedagoškem delu asist. Sare Slivnik za 
prvo ponovno izvolitev v naziv asistentke za področje scenografija. Kandidatka ni bila ocenjena. 
Mnenje bo pripravil/a Ivona Furlan. 

 

        13.) Razno 

Ivona Furlan – dizajn dnevne sobe. Študentom se posreduje poziv za okrasitev študentske sobe 
na Aškerčevi. Vukašin, Lara in Ivona organizirajo, ter sporočijo datum – OSVOBAJAMO 
AŠKERČEVO. 

ALBUM ŠTUDENTOV – preveri se napredek.  

 

 

 

 

 

Predsednik ŠS UL AGRFT                                                                                                                                                         
Matic Dominko 
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